# 达赖集团是拉萨暴力事件策划者

2008年3月14日,少数不法分子在西藏拉萨制造了打砸抢烧暴力事件,烧死或杀死藏汉群众18人,给当地人民群众生命财 产造成重大损失。如此严重暴力事件发生之后,达赖集团歪曲事实,把此次事件说成是"和平抗议"、是境内藏人"自发行为",与 十四世达赖喇嘛和"西藏流亡政府"无关。然而,大量的事实清楚地表明,拉萨打砸抢烧暴力事件是达赖集团有组织、有预谋,精 心策划和煽动的。

## 企图借干扰奥运推进 "藏独"活动

达赖集团 1959 年武装叛乱失败逃 亡后, 在印度达兰萨拉建立"西藏流亡 政府",成立"西藏青年大会"(简称 "藏青会")、"西藏妇女协会" (简称 "藏妇会") 等组织,长期从事分裂祖国 "藏青会"、"藏妇会"是以 "民间组织"面目出现的暴力活动主要 实施者。"藏青会"成立于1970年, 公开主张"西藏完全独立"。"藏青会" 自成立起就全面进入"西藏流亡政府", 90 年代更进入达赖集团权力核心。目 前, "西藏流亡政府"一半以上工作人 员来自"藏青会"。1992年以来历任 "西藏流亡政府"首席噶伦人选全部来 自"藏青会", 现任"西藏流亡政府" 首席噶伦桑东就曾任"藏青会"第一届

北京成功获得 2008 年奥运会举办 权之后,达赖集团提出"决战奥运" 企图借干扰奥运会加快推进"藏独"活 动。2004年12月, 达赖集团"2008自 由西藏运动"工作部主席罗登朗林表 示, "全世界都会密切关注中国,这就 给了我们一个给中国施加政治压力的独 特机会"。2008年2月7日,达赖集团 伪议长噶玛群佩称, "要利用中国举办 2008 奥运会的机会,展开各种活动,迫 使中国政府在2008年或者未来两年内 解决西藏问题"。3月10日,"藏青会" 又发表声明称, "目前应紧紧抓住过去 独立斗争中从未有过的重要契机,即今

近两年, 达赖集团在境内外实施了 一系列针对北京奥运会的破坏活动。 2007年4月, 达赖集团"自由西藏学生 运动"在珠峰大本营打出抵制奥运会的 "藏独"标语。2007年5月,达赖集团 宣布将于 2008 年 5 月在印度达兰萨拉 举行"西藏奥运会",并成立了所谓的 "西藏奥运会组委会"。同时,达赖集团 "国际支持西藏网络"还成立了一个由 境外藏人组成的"运动队", 要求国际 奥委会准许他们"代表西藏参加奥运 "藏青会"还决定于 2008 年 4 月 开展从达兰萨拉到新德里的"死亡火

达赖集团"西藏独立运动"负责人 "2008年北京奥运会是国际社会敦 促中国政府改善人权, 与达赖喇嘛开展 对话,和平解决西藏问题的重要时机, 各地藏人都应投入战斗。"2008年1月, 在印度哲蚌寺洛色林扎仓"开光"期 间,达赖集团向出境僧人宣讲"喇嘛上 街"的政治意义。数十名喇嘛在达赖像 前宣誓回国后用"上街"方式"反抗中 国政府的现行对藏政策"。

## 宣扬暴力 策划"西藏人 民大起义运动"

早在 2003 年 7 月 3 日, "藏青会"

访时就扬言"只要是为了我们的事业, 我们是不惜使用任何手段, 无论是暴力 还是非暴力",还计划对其成员进行为 期6个月游击战训练。达赖的弟弟丹增 曲杰公开说: "只有武力,才能迫使中 国人离开西藏", "恐怖活动可以用最 低成本获得最大效果"。2006年11月 14 日, 达赖一位亲信人物在华盛顿布鲁 金斯学会发表讲话说: "只需要少数几 个绝望的个人和团体,就会造成大规模

近年来,"藏青会"连续举办包括 "爆破技术培训班"在内的各种培训班。 2007年1月, 达赖集团"自由西藏学生 运动"在北美举行了第八届"解放西藏 行动营", 自称已经培训了 450 名活动

2008年1月4日, "藏青会" "藏妇会"、"自由西藏学生运动" "西藏全国民主党"和"九·十·三运动" 等五个组织正式宣布实施"西藏人民大 起义运动",称这一运动将是"西藏自 由斗争史上的伟大转折点",并组成了 以"藏青会"主席次旺仁增为首的临时 筹备小组,负责进行全面的协调以及资 金的筹集。活动主要分为四个阶段:一 是制造舆论、招募人员阶段; 二是行动 阶段,从3月10日开始,挑起各种事 端; 三是联动阶段, 主要是举行全球性 的抗议活动; 四是在境内藏区肇事阶 段,直接在我国境内尤其是境内藏区以 各种手段采取行动。

2月15日至17日, "藏青会"等 五个组织联合在印度达兰萨拉举行培训 班,对"西藏人民大起义运动"负责人 进行培训。2月21日至26日,达赖集 团在达兰萨拉举行了"西藏人民大起义 运动"人员招募活动。

2月27日,达赖集团"九·十·三运 动"还向"美国国家民主基金会"(简 称 NED) 紧急申请资金,作为"活动 家们应对危险时期的资金"。根据该基 金会自身公布的数据,2002年至2006 年该基金会向达赖集团提供了 135.77 万 美元的专项资金援助。其中,2006年, 向"藏妇会"、"九·十·三运动"等组 织提供了8.5万美元资金。

达赖集团专门对今年2月前后偷渡 出境的 300 多名藏人的情况进行分析研 究, 为他们冲闯边境关卡或秘密潜入境

3月10日,达赖集团精心挑选出的 101 名核心成员正式从达兰萨拉出发, 发起"西藏人民大起义运动"。

### 手 制 造 和 扩 大 拉 萨 打砸抢烧暴力事件

3月10日是达赖集团所谓的"西 藏起义抗暴纪念日"。1959年的这一 天,达赖集团在拉萨发动全面的武装 叛乱,叛乱分子杀死西藏自治区筹备 委员会委员、堪穷(四品僧官)帕巴 拉·索朗降措,并将他鞭马拖尸"示 前主席格桑平措在达兰萨拉接受记者采 一 众"达两公里,惨不忍睹。对达赖集

团而言, 3月10日本身就是一个呼唤 暴力的日子。

今年3月10日,达赖集团照例在 印度达兰萨拉举行纪念"西藏抗暴起义 49 周年"活动。达赖称中国政府"过去 几年对境内藏人的镇压更是变本加厉", "造成人权横遭践踏,宗教信仰自由被 限制", "对境内西藏人民的赤诚、勇 气和决心由衷地表示赞赏"。

在达赖集团的煽动下, 今年 3 月 10 日下午, 西藏拉萨哲蚌寺约 300 名 僧人无视国家有关法律及寺庙有关管 理制度,企图进入拉萨市区制造事 端。此后几天,拉萨市又有部分僧人 多次企图上街滋事,蓄意激化矛盾 由于政府工作人员坚持文明执法,不 法僧人始终难以扩大事态。在这种情 况下,暴力出现了。3月14日,一些 暴徒开始在拉萨制造了打砸抢烧暴力

事件发生之后,达赖集团紧急召开 内部会议,研究如何进一步扩大此次 "革命成果"。会议要求以黄教寺庙为 主,境内100名喇嘛以上的寺庙都要上 街游行,带动藏人共同参与抗议活动, 在各藏区分期分批发动持续不断的抗议 活动。桑东在会上称, 务必要利用当前 境内藏区千载难逢的机会,推动"西藏 事业"实现实质性进展,确保实现"达 赖回国"、"三区高度自治"、"废除 《藏传佛教活佛转世管理办法》"等目

3月14日,达赖集团召开会议,决 定由"西藏流亡政府财政部"负责调集 资金,为"与中国政府的决战提供足够

达赖集团"藏青会"、"藏妇会"。 "九·十·三运动"、"四水六岗"等紧急 调动力量,深入到印度、尼泊尔藏人聚 居区, 动员流亡藏人通过电话、互联网 等方式尽快与国内藏区的亲戚、朋友取 得联系,"以达赖喇嘛的名义"鼓动境 内藏区群众响应拉萨的抗议活动, "勇 敢地走上街头"。

3月20日,"藏青会"主席次旺 仁增在达兰萨拉召开的会议上,声称 "暴力活动基本达到了唤醒国内藏区反 抗意识、引发国际社会对西藏问题高 度关注的预期效果,但反抗活动不会 停止, 此次活动只是今年反抗活动的

拉萨暴力事件中某犯罪嫌疑人供 认,是"西藏流亡政府安全部让我向 境内寺庙和社会散发'西藏人民大起 义运动'的宣传材料", "3月14日的 打砸抢烧暴力事件与那边流亡政府安 全部的鼓动宣传有关", "为了安全, (达赖集团) 要求我不要直接参加那些 游行之类的活动,在幕后鼓动就行 了"。该犯罪嫌疑人还表示忏悔, "打 砸抢烧根本不是他们所说的那种和平 示威", "这次3月14日发生的事情 绝不是人干的事", "如果想走非暴力 中间道路,就不应该发生打砸抢烧这

样严重的暴力事件"。

### 达赖集团无法脱离与 暴力活动的干系

拉萨事件后, 在四川阿坝藏族羌族 自治州和甘肃甘南藏族自治州,少数不 法喇嘛和社会上不法分子也进行了打砸 抢烧暴力事件。同时, 达赖集团还将暴 力活动延伸到境外,组织人员接连暴力 冲击我驻美国、英国、法国、印度等十 多个使领馆。"藏独"分子焚烧中国国 旗、推翻使领馆围墙、冲入使领馆内破 坏设施,对我驻外机构人员与财产安全

达赖集团蓄意对暴力真相进行歪 曲。3月14日,达赖通过其私人秘书处 发表声明,将拉萨出现的暴力事件美化 为"和平抗议"。同日, "西藏流亡政 府"也发表一份声明,将拉萨暴力事件 称之为是"藏人表达对中国政策不满的 和平示威活动"。3月16日,在回答英 国广播公司"如果你让那些示威者完全 停下来,他们会听你的话吗"时,达赖 进一步煽动称"不会要求他们停下来, 因为很多要求是来自西藏人民的, 我尊 重他们的意愿"。

中国政府公布拉萨不法分子打砸 抢烧暴力事件真相后,国际上一些与 达赖关系密切的人"提醒"达赖,此 事将对其"非暴力形象"造成不利影 响,有的甚至直接指出,达赖前番的 "三不原则"表态是不负责任的做法, 劝其改变态度。达赖又改换了面孔,3 月18日,他在记者会上称,"暴力活 动是不对的,我们不应培养反华情 绪", "如果事态失控, 我唯一的选择 就是完全引退"。国际社会马上就有明 眼人指出,达赖的此番讲话实际上等 于承认了达赖集团应对拉萨出现的暴

当达赖急于摆脱他与"暴力事 件"的关系时,他的集团却正加紧进 行进一步暴力活动的准备。3月15 日,"藏青会"在印度达兰萨拉召开 中执委会议,一致通过"立即组建游 击队秘密入境开展武装斗争"的决 "藏青会"还就人员、资金、武 器购置等制定初步计划,并拟从事前 勘查过的中尼边境偷渡路线秘密潜入 "藏青会"的头目称,为了彻 底胜利, 我们已经准备好至少再牺牲 100 名藏人。

49年前,达赖集团为了维护腐朽 没落的封建农奴制度, 打着民族、宗教 的旗号,发动全面武装叛乱,遭到彻底 失败。49年后,达赖集团企图利用北京 举办奥运会的机会,以民族、宗教为幌 子,以暴力事件搞乱藏区,取得"藏独 事业"的突破。但是,达赖集团策划和 煽动的暴力活动,不得人心,遭到包括 藏族人民在内的全中国人民的一致反 对,也遭到了国际上持公正客观态度人 们的谴责。

新华社北京 3月30日电

3月29日,由于交通中断,过往行人只能绕路走河滩。28 日 4 时,108 国道陕西周至到佛坪段发生山体坍塌,塌方石体 积近万立方米,所幸未造成人员伤亡。



3月30日,大学生向烈士墓鞠躬。当天,沈阳大学美术学 院的 500 多名师生在沈阳抗美援朝烈士陵园开展"认亲"扫 墓活动。学院的51个班级在烈士陵园认下51位没有亲人扫 墓的"烈士亲人",一一对应为烈士扫墓。

## 安哥拉犯罪调查局大楼倒塌

5人死亡 事发时百名嫌犯在押

据新华社罗安达3月29 日电 安哥拉国家犯罪调查 局总部大楼 29 日凌晨突然 倒塌,至少造成5人死亡,20 多人受伤,数十人被困废墟。

安哥拉国家警察总局局 长德莱莫斯说,国家犯罪调查 局大楼的地下室当时关押了 100 多名犯罪嫌疑人,其中不 少是妇女。他拒绝透露大楼坍 塌所造成的死伤人数。

参与救援工作的中国广 西水电项目工程队长覃建国 说,他在现场看到已救出20 多人,其中5人死亡,伤者已 被送到医院抢救, 估计还有 80 多人被埋

大楼倒塌的原因目前还 不清楚,但警方已排除了外界 破坏的可能。安哥拉国家犯罪 调查局总部大楼是30多年 前建造的一座7层板楼。

## 洪水吞没坦桑尼亚宝石矿

6人遇难 数十人被困

月29日电 坦桑尼亚官员29 日说,连日来暴雨导致的洪 水淹没了坦桑尼亚东北部的 几个宝石矿,数十名在地下 作业的矿工被困。目前已发 现 6 名矿工遇难。

这一矿区位于首都达累

据新华社达累斯萨拉姆 3 斯萨拉姆以北约 450 公里的 北部城市阿鲁沙附近。坦桑 尼亚马尼亚拉区专员亨利 说,当地矿主曾经报告,有数 十名在地下作业的矿工 28 日被洪水困住,而当天深夜 又有一些矿工和搜救人员被 冲走。

## 撒切尔夫人之子秘密再婚

涉嫌资助赤几政变遭通缉

据新华社电 英国前首 个秘密。"

撒切尔在直布罗陀秘密再婚。 英国《星期日电讯报》 30日报道,现年54岁的马 克与 42 岁的萨拉·拉塞尔 交往3年后结婚。报道援引 马克的话说,母亲对他再婚

相玛格丽特·撒切尔之子马克·

感到高兴。遗憾的是,他无 法联络到他的双胞胎妹妹 卡萝尔,后者正在一艘远洋 客轮上

"萨拉和我很早就知道 这(段恋情)特殊,结婚似乎 一直是必然结果,"马克说, "现在正式公布婚讯,我们两 人绝对都高兴。我们决定把 (婚礼) 这天留给自己,(因 此) 只邀请了3名密友参加 婚礼,他们为我们保守了这 马克去年与首任妻子、

18年,育有两个子女。 马克公布婚讯之际,正 面临赤道几内亚当局的国际

美国人戴安离婚。两人结婚

通缉。赤几当局指控他参与 在这个西非国家发动政变的 图谋。对于上述指控,马克不 以为然。

南非警方 2004 年以 涉嫌资助当年的赤几未遂 政变为由逮捕马克。他先 是否认所有指控,但最终 与南非检察机构达成协 议。马克承认"无意中"资 助这起未遂政变,被处约 50 万美元罚款和 4 年监 禁、缓刑4年,但可离开南 非和家人团聚。

## 光大银行 出国金融成就成功与梦想

出国留学是现在许多年轻人一种新的时尚选择,面对 琳琅满目的留学机构和贷款银行,总会让消费者雾里看 花,不知该选择哪家更好,优惠更多,方便更多

中国光大银行作为英国大使馆文化教育处在中国唯 一的金融合作伙伴、爱尔兰使馆首家国内金融合作机构、 澳大利亚和新加坡使馆认可的国内金融机构,为出国留学 人员提供"一站式"专业化出国金融解决方案,使出国之旅 变得便捷、轻松。

光大银行相关人员列举了以下几个方面的优势:首 先,因私购汇,多种币种选择,无户口所在地限制,手续简 便。年度购汇金额2万美元以内,只需凭身份证件并申报 用途后即可办理。其次,境外电汇,通过 SWIFT 系统快速 划款至境外账户。安全、快速,是消费者划拨大额资金的好 帮手。再次,环球汇票,光大银行与花旗银行强强联手推出 的支付产品,全球通用,多种币种选择,收费低廉。第四,旅

行支票,代售美国运通公司发行的外币支票,全球通用,遗 失被盗可挂失并可得到免费补偿,是旅行者必备之选。第 五,预约开立境外银行账户,出国之前即可办好境外银行 账户开户和办卡手续,免去初到异国人地生疏开户困难的 种种麻烦,让消费者轻松出行。独有的"家庭套餐账户"设 计令家长随时监控子女账户资金使用情况,令父母安心、 省心、放心。开具存款证明,根据实际存款情况出具证明, 手续简便,收费低廉。留学贷款及贷款证明,办理抵押、质 押贷款,解决留学生活后顾之忧。贷款后签发贷款证明可 作为申请签证的资信证明使用。第六,留学存款冻结,通过 银行信用提高您的资信能力,助留学人员签证一臂之力。 第七,代传递签证资料,代办赴英留学签证申请相关材料。 免去往返使馆的路途辛劳。第八,阳光国际信用卡,一卡双 币种,全球通用;境外消费,人民币还款。申请便捷,免担 保,免保证金,是满足出境人群境外消费的最佳选择。

发布时间:



3月29日,行人从墨西哥城改革大道上不 同形状的"大辣椒"雕塑旁走过。当日,墨西哥城 文化部门在这里安放了20个造型各异的"大辣

广告垂询:66662228 67655217

类)

**F**中原区.67111111 金水区:6382783333

讥

65651818 67533555 所 66666565 月 68766777 63613366 绿 城65788888

专业搬运钢琴 **1**63688888 66665666 **6**3831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 **11**66697777 66818515 4 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货

效 果 最 好 每日正版发布

〔机票预订〕

●天健航空、机票专家 66667799

起名改名

驾驶培训

●起名改名大学路老店 68871086

**素友谊驾校 66518171** 

房产房介

郑州海洋不动产6666696 〔信息热线〕

● 1605544 夜色撩人 1606677

●诚聘 42 岁以下女职员 63814221

郑州市洛淇商贸有限公司, 营业厅:一楼东厅 注册号:410102100003104-1/1, 传 真:67655632 股东决议注销,请债权债务人 45 广告 热线:67655263 67655217 日内到公司办理清算事宜。

名表维修

●瑞士名表维修中心 68012356

瑞士精修、保养,回收名表、古表

教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261

汽车工作室:67655220

商业工作室:67655533 数字工作室:67655523

广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 温馨提示: 使用本栏目信息请供需双方 房产客服热线:67655262 67655260 认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。 地址:陇海西路80号新闻大厦